
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos vinte nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 

G. Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 

Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, 

conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 

de Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Elizete 

Ferreira, a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo 

após o mesmo colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do 

dia 22/04/2024, que foi votada e aprovada por Unanimidade; Em seguida 

solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 

EXECUTIVO: OF.GB nº 33/2024: Encaminhando Leis Municipais nº 

2.817/2024, nº 2.818/2024, nº 2.819/2024, nº 2.820/2024, e nº 2.821/2024 e 

ainda os Projetos de Leis nº 31/2024: “Autoriza a abertura de crédito especial 

no valor total de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais)”. Projeto de Lei nº 

32/2024: “Autoriza a abertura de crédito especial no valor total de R$ 

120.000,00 (cento e vinte mil reais)”. Projeto de Lei nº 33/2024: “Autoriza a 

contratação temporária de profissionais, para atuarem na Secretaria Municipal 

de Agricultura e Meio Ambiente e Secretaria Municipal de Saúde”. ORADORES 

INCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para 

o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do MDB-Vereador 

Manoel Andrade: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas 

Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou dando as 

boas-vindas ao Tenente Silveira, e agradecendo em nome de todos 

Vereadores e da população como nosso Tenente, guardião de nosso 

Município. Seja bem-vindo. Líder de bancada do PP-Vereador Julio Witt: 

Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta 

casa e a todos que assistem. Iniciou agradecendo a vinda do Tenente Silveira 

para o nosso Município, e desde já colocando a nossa Casa Legislativa a 

disposição da nossa Brigada Militar, sinta-se acolhido em nossa cidade e o que 

precisar estamos todos a disposição. Falou ter recebido algumas demandas 

referente a estradas, diz que o tempo chuvoso, as estradas que estão mais ou 

menos ficam sem condições de trafego, pede atenção ao Bairro Olaria, próximo 

à casa da professora Delize, onde se encontra um buraco bem grande, que a 

secretaria competente possa sanar essas demandas, que possam patrolar, 

colocar material, dar uma atenção a essas demandas, pois a previsão para 

essa semana é muita chuva, dificultando assim os trabalhos externos, assim 

que melhorar que possam dar uma atenção para o Bairro Olaria. Falou também 

sobre a obra na Escola Laertsan, pois já faz algum tempo que a Câmara de 

Vereadores desocupou aquele espaço, onde foi feito todo um sacrifício da 

Presidência para vir para esse prédio, e vindo para cá já dando início a  obra  
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da  nova  sede  da  Câmara  de  Vereadores. Fica  um  pedido  para  a  fica um 

pedido para a Secretaria de Educação, já faz algum tempo que foi desocupado 

aquele espaço, que possa apressar as obras para assim entregar essas salas 

para nossos alunos. Senhor Presidente passa de imediato para ORDEM DO 

DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Complementar nº 01/2024 O Senhor 

Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Lucas Vieira fez o uso da 

palavra: Referiu-se após 36 anos de história, hoje temos o Código de Obras 

constituído em nosso Município, diz antes terem que se remeterem ao código 

de obras do Município de Osório. De ante mão diz terem uma tarefa que é 

traçar junto ao executivo a atualização do nosso Plano Diretor e também trazer 

o Código de Postura para o nosso Município pois ambos são de suma 

importância. O Projeto continua em discussão, onde o Vereador Julio Witt fez o 

uso da palavra: Agradeceu aos nobres colegas por terem executado essa 

tarefa tão importante para o Município que é o nosso Código de Obras, e 

lamentar por ter sido convidado inúmeros engenheiros, pessoas que realmente 

são interessadas, para a Audiência Pública, e tivemos uma adesão muito 

pequena, é uma matéria que não temos muito domínio e acaba ficando um 

pouco carente de informação. Fica aqui um pedido, sempre que houver o 

convite para uma Audiência Pública que diga respeito a matérias tão 

importante, que se façam presentes para assim nos auxiliarem. O Projeto 

continua em discussão, onde o Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: 

Como disse o Vereador Lucas Vieira, temos 36 anos de Município, e algumas 

Legislações ainda atreladas ao Município de Osório, já temos uma estrutura, 

uma vida própria um encaminhamento de crescimento, só não tínhamos 

algumas Leis. Diz ser falho isso porque a questão dessas Leis são para regrar 

a convivência social, diz cada Município tem suas peculiaridades, Legisla 

dentro das suas necessidades, e algumas coisas que eram aplicadas em 

Osório no seu geral não podem ser aplicadas em Terra de Areia. Que 

possamos ainda nessa Legislatura criar as Leis necessárias para atender as 

nossas demandas, não havendo quem queira discutir colocou em votação: 

sendo que foi votado e aprovado por unanimidade. Não havendo nenhuma 

proposição na ORDEM DO DIA o Senhor Presidente passa para o espaço de 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fez o uso da palavra o Vereador 

Lucas Vieira MDB, o Vereador Julio Witt PP, o Vereador Lindonês K. dos 

Santos MDB, a Vereadora Lucimara da Silva MDB, o Vereador Márcio Ferrari 

PP, nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o 

Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão convidando a todos 

para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 06 de maio de 2024. 

Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 

levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor 

Presidente e demais Vereadores. 

 
Presidente                                            Secretária 


